
  

（２）レジ袋有料化の取組について（都道府県）  
■今年度の特徴  
「実施済みで、将来も実施の見込み」が４分の３となっている。  
 

■トレンド  
「実施済みで、将来も実施の見込み」が全体の４分の３を占め、ほぼ横ばいで

推移している。  

 
レジ袋有料化について（都道府県）	
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(39)

平成23年度
(47)

平成24年度
(47)

実施済みで、将来も実施の見込み 実施済みだが、将来は縮小・中止の見込み

未実施だが、将来は実施の見込み 未実施だが、将来は検討の予定

未実施で、将来も実施・検討の予定なし 不明（未把握）

無回答

 
 
○	
 レジ袋有料化の取組については、「実施済みで、将来も実施の見込み」が 35 件（74％）、

「実施済みだが、将来は縮小・中止の見込み」が１件（２％）、「未実施だが、将来は

実施の見込み」が１件（２％）、「未実施だが、将来は検討の予定」が３件（６％）、「未

実施で、将来も実施・検討の予定なし」が５件（11％）となっている。 
 
 
 


